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Інформація про роботу управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету міської ради за І півріччя 2025 року 

[bookmark: _Hlk123631683]На виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 26 червня 2025 року № 219 «Про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІІ квартал 2025 року» управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради повідомляє наступне.
Управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради (далі - Управління) створене за рішенням   Старокостянтинівської   міської   ради   від   26   лютого  2021  року № 33/3/VIII «Про створення управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради», є структурним підрозділом виконавчого комітету міської ради та уповноважене на здійснення державної політики у сфері охорони здоров'я на території міської територіальної громади. 
Управління є підконтрольним та підзвітним Старокостянтинівській міській раді, підпорядковане виконавчому комітету міської ради, міському голові, заступнику міського голови (відповідно розподілу посадових обов'язків). 
Управління у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, постановами Верховної Ради України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, нормативно - правовими актами Міністерства охорони здоров'я України, рішеннями Старокостянтинівської міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради та іншими актами. 
Управління не є юридичною особою.
Метою Управління є забезпечення в межах визначених законодавством прав членів територіальної громади в сфері охорони здоров’я шляхом виконання відповідних державних і місцевих соціально-економічних, медико-санітарних і оздоровчо-профілактичних програм, надання населенню якісної медичної допомоги і медичних послуг через мережу комунальних закладів охорони здоров'я: комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» та комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги».
Одним з основних завдань управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради є сприяння матеріально – технічному забезпеченню і розвитку закладів охорони здоров’я. Управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради розробило та здійснює контроль за виконанням Програми охорони здоров’я Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024 - 2026 роки. На виконання вищевказаної програми в комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» за кошти місцевого бюджету протягом 1 півріччя 2025 року здійснювалася закупівля медичного обладнання, лікарських засобів та виробів  медичного призначення. Закуплено медичне обладнання: відсмоктувач хірургічний Біомед - 7А-23В 4 шт. на суму 39600,00 грн., відсмоктувач хірургічний Біомед - 7А-23В (40L) 4 шт. на суму 48800,00 грн., датчик секторний фазовий 3Sc-RS 1 шт. на суму 280000,00 грн. мікроскоп Granum R4002  1 шт. з об’єктивом на суму 47200,00 грн., мікроскоп Micromed evolution ES-4120  1 шт. на суму 40000,00 грн., насос шприцевий інфузійний Brightlfield Healthcare KL-602  10 шт. на суму 345000,00 грн., насос для ентерального харчування Brightlfield Healthcare KL-5021A (у складі системи для введення ентерального харчування насосом з мішком 30 шт.)  2 шт. на суму 85172,00 грн., система протипролежнева  в комплекті – 12 шт.  на суму 27000,00 грн. Всього на суму 912 772 грн. Лікарські засоби та вироби медичного призначення закуплені на суму 336 861,49 грн.
На виконання робіт по проєкту «Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту «Протирадіаційне укриття» було виділено 3 703 235,84 грн
В складі робочої групи, протягом березня – квітня 2025 року управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету міської ради брало участь у підготовці та поданні проєкту «Реконструкція І поверху будівлі терапевтичного корпусу за адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, Старокостянтинівська територіальна громада, місто Старокостянтинів, вулиця Захисників України, 47» для участі у конкурсному відборі щодо фінансування в рамках фінансової угоди «Програма відновлення України ІІІ» між Україною  та Європейським Інвестиційним  банком. На засіданні експертної групи з питань ініціювання, підготовки, супроводження та реалізації спільних з Європейським Інвестиційним банком проєктів цей проєкт було відібрано, загальна вартість проєкту – 17 868 896 грн, з них бюджет громади 4 300 000 грн, розмір субвенції – 13 568 000 грн, термін проведення робіт – 9 місяців.
В комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» протягом І півріччя 2025 року будівельні та ремонтні роботи проводилися за рахунок коштів спонсорів. Завдяки фінансовій допомозі по проєкту «Поза межами травми. Розширення послуг з охорони психічного здоров’я на рівні громад для дітей та молоді з груп ризику в постраждалих від конфлікту громадах України»» Всеукраїнського фонду «Крок за кроком» разом з Нідерландським агентством з питань підприємництва та фінансової підтримки проведено відновлювальні роботи у приміщенні Пашковецької амбулаторії загальної практики сімейної медицини. На виконання «Програми охорони здоров’я Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024-2026 роки» за І півріччя 2025 року для забезпечення пільгових категорій населення лікарськими засобами було виділено 381 941,97 грн. На придбання лікарських засобів, виробів медичного призначення на невідкладну медичну допомогу було виділено 256 330,04 грн. 
В управлінні охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради під постійним контролем знаходиться кадрова ситуація в закладах охорони здоров’я. Здійснюється методична та консультативна допомога в питаннях безперервного професійного розвитку, перепідготовки лікарів, моніторинг кадрового персоналу закладів. Станом на 30.06.2025 року в комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» працює 88 лікарів, з них 25 лікарів пенсійного віку, також 10 спеціалістів з вищою немедичною освітою, які допущені до медичної діяльності, 2 фармацевта. Потреба в лікарях по комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» становить: лікар–анестезіолог - 2,0 пос.(в т.ч. 1 дитячий); лікар-дерматовенеролог дитячий – 1,0 пос.; лікар рентгенолог – 1,0 пос.; лікар невропатолог – 1,0 пос.; лікар-педіатр-1,0 пос.
На даний час в інтернатурі за державним направленням навчається 4 випускників ВНМЗ за спеціальностями: хірургія – 2, анестезіологія та інтенсивна терапія – 2.
Протягом звітного періоду згідно плану курси підвищення кваліфікації пройшли 8 лікарів (в т.ч. 3 лікаря пройшли цикл спеціалізації) та 18 сестер медичних.
Кваліфікаційні категорії продовжені лікарям та медичним сестрам на період дії воєнного стану
Станом на 30.06.2025 року в комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги»  працює 185 працівника, з них: 30 лікарів, в т.ч. 14 лікарів пенсійного віку; 102 середнього медичного персоналу, в т.ч. 9 осіб пенсійного віку.
На сьогоднішній день потреба в лікарях по комунальному некомерційному підприємству «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» становить: лікар загальної практики-сімейний лікар – 4,0 пос. (АЗПСМ № 1 – 1 пос.; АЗПСМ № 2 – 1 пос.; завідувач, лікар загальної практики-сімейний лікар Красносілецької амбулаторії загальної практики сімейної медицини – 1 пос.; завідувач, лікар загальної практики-сімейний лікар Підгірнянської амбулаторії загальної практики сімейної медицини – 1 пос.).
Забезпечення лікарськими кадрами проводиться за рахунок випускників вищих медичних навчальних закладів, які навчаються за рахунок коштів державного бюджету.
На даний час в інтернатурі за державним направленням навчається 2 випускника ВНМЗ за спеціальністю загальна практика/сімейна медицина. 
Протягом дії воєнного стану медичні працівники з вищою та середньою медичною освітою не проходять атестацію. Лікарі підвищують кваліфікацію в системі безперервного професійного розвитку, фахівці з середньою медичною освітою підвищують кваліфікацію згідно плану-замовлень щорічно. 
На виконання Плану роботи виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради здійснює контроль за виконанням комунальними підприємствами законодавства України в сфері охорони здоров’я, з наступним інформуванням заступників міського голови.  
За звітний період підготовлено 156 листів.
З метою координації діяльності комунальних некомерційних підприємств «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької  області та «Старокостянтинівський центр первинної медико – санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької  області, поліпшення якості та доступності медичної допомоги здійснюється аналіз показників їх роботи, готуються питання щодо їх роботи для розгляду на сесії Старокостянтинівської міської ради та на засіданнях виконкому з розробкою планів покращення роботи підприємств.
В І півріччі 2025 року управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради здійснювало підготовку проєктів розпорядчих актів міської ради, виконавчого комітету та міського голови. Було розроблено та прийнято: рішень Старокостянтинівської міської ради – 2, рішень виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради - 9; розпоряджень міського голови - 1.  
За звітний період управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету міської ради здійснювало розгляд звернень громадян та прийом громадян з питань, що відносяться до компетенції управління, за встановленим графіком. Розглянуто та надано відповіді по 13 зверненнях. Начальником управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету міської ради під час особистого прийому розглянуто 52 звернення громадян, надано роз’яснення та прийнято відповідні рішення.
Управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету міської ради постійно здійснює моніторинг виконання делегованих повноважень в сфері охорони здоров’я на території Старокостянтинівської міської територіальної громади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», проводить аналіз стану охорони здоров’я в Старокостянтинівській міській територіальній громаді, визначення тенденцій і перспектив розвитку сфери охорони здоров’я; контролює якість надання медичної допомоги в підпорядкованих закладах охорони здоров’я.
З метою виконання власних повноважень та захисту прав жителів громади працівники управління входять до складу комісій та координаційних рад та регулярно беруть участь у пленарних засіданнях сесій міської ради, засіданнях постійних комісій міської ради та виконавчого комітету, нарадах, комісіях, робочих групах, утворених міською радою, її виконавчими органами, міським головою при розгляді питань, що належать до компетенції управління.
Управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету міської ради є учасником навчальної програми «Кроки для спеціалістів. Управління охороною здоров’я в територіальній громаді» спільно з ULEAD та Європою, в межах якої було відвідано заклади охорони здоров’я в громадах Вінницької області з метою ознайомлення з підходами і практиками управління медичними закладами.
Управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету міської ради та заклади охорони здоров’я не допускають в своїй діяльності порушення вимог антикорупційного законодавства. 
Управління під час виконання покладених на нього завдань взаємодіє з управліннями, відділами та іншими виконавчими органами Старокостянтинівської міської ради, депутатами, постійними комісіями та іншими органами, утвореними міською радою, підприємствами, установами, організаціями незалежно від форми власності, об’єднаннями громадян в межах та у спосіб, визначені чинним законодавством.


Начальник управління охорони здоров’я
та медичного забезпечення виконавчого комітету 
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